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Cuernavaca, Morelos, a 12 de Diciembre del año 2025

Puntos det Orden del Día de la Sesión Ordinaria
cuarenta y tres del Pleno de1 Tribunal de Justicia
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Asunto:
número
Administrativa del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del
día catorce de Enero del año dos mil veinti
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C.r rar¿¿d Magistradas y Magistrados integrantes

del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos
Presente
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Con fundamento en los artículos 12, 15 fracción VII; 16, 17 y 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior delTribunal, me permito
convocarl@s a la Sesión Ordinaria número cuarenta y tleg],fnisma que
se desarrollará bajo el siguiente: '-' "',"'

ORDEN DEL DIA
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1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de la lectura del Orden del
Día de la Sesión Ordinaria número cuarenta y tres del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
catorce de Enero del año dos mil veintiséis. 
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Primera Sala

3. Aprobación de Resolución que presenta lJ
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la Primera Sala de Instrucción de este
número TJA/ l"S I IO4l2O25 promovid
Landa en contra del Ayuntamiento de JiutePF.tE
conducto de la Síndica Municipal, en su carácter de
legal y Otras (aplazado por el Magistrado Titular de la Cuarta Sala
Especiali zada; segundo aplazamiento) .

4. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ l"S 128612024 promovido por Gabriela de la cruz
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Sánchez en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación de Política de Ingresos (aplazado por el Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada; segundo aplazamiento)'

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAll"S/1I512O25 promovido por Ricardo Cardoso
Moran en contra det Ayuntamiento Constitucional de
Tlaquiltenango, Morelos, por conducto del Síndico Municipal y
Otras.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI l"S I 13612025 promovido por Alicia GonzáIez
Pichardo en contra de la Dirección General de Política de Ingresos,
dependiente de la Coordinación de Ingresos de la entonces
Secretaría de Hacienda del Poder Ejecutivo, actualmente
Secretaría de Administración y Finanzas del Poder Ejecutivo
Estatal y Otra.

?. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAII"S/137 12025 promovido por Erik César Dorantes
Olivo en contra de la Fiscalía Especializada para la Investigación
y Persecución del Delito de Feminicidio en el Estado de Morelos y
Otra.

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"S 160 12024 promovido por Víctor Manuel Ávila
Sánchez en contra del Presidente Municipal de Cuernavaca,
Morelos y/o. Aclaración de Sentencia.

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"Sl225l2O23 promovido por Bernardo López
Chávez en contra de la Fiscalía General del Estado de Morelos y
Otro. En cumplimiento de amparo directo número 18412024-

lo.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de

la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"SlI78l2025 promovido por Eneyda Judith Orbe
Abarca en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de ia
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación.

ll.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA1l"Sll48l2o25 promovido por Noelia Montesinos
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Pliego en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación.

l2.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ l"SllTI12025 promovido por David Andrés
Hernández Gómez en contra del Tesorero Municipal del
Ayuntamiento de Xochitepec, Morelos y Otros.

l3.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI l"S I 160 12025 promovido por Alicia González
Pichardo en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación.

Sezunda Sala

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"SlO76l2O25 promovido por * * * '( * en contra de
la Directora Generai del Instituto Estatal de Infraestructura
Educativa y/os (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Esp ecializada; se gundo aplazarniento) .

l5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlO74l2O25 promovido por * * * * * en contra de
la Directora General del Instituto Estatal de Infraestructura
Educativa y/os {aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Esp ecializada; segundo aplazamíento) .

l6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl323l2024 promovido por Juan Cortés Diaz en
contra de la Presidenta Municipal del Ayuntamiento del Municipio
de Temixco, Morelos y/os {aplazado por el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízadal.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S l20 l2OI7 promovido por Hugo Campos
Valencia en contra del H. Ayuntamiento del Municipio de
Tlaquiltenango, Morelos y/os -incidente no especificado-
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).
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18.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I ll7 12025 promovido por Raúl Guadalupe
Magaña Martínez en contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Fiscalía General del Estado de Morelos (aplazado por el
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializadal.

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S lO28 /2025 promovido por David López Calixto,
en su carácter de administrador único de la persona moral
denominada "Sky Asfaltos y Maquinaria S.A. de C.V." en contra
del Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos y/o (aplazado por
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Especialízadal.

2O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S IOOI 12025 promovido por Andrea Bahena
Gálvez en contra del Presidente Municipal deTlaltízapán, Morelos

Y/os.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl63l2025 promovido por Jesús Juan Blancas
Mendoza en contra del Presidente Municipal del Ayuntamiento de
Jiutepec, Morelos y/ os.

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl6Sl2O25 promovido por Elva Jazmín Fadul
Guillén en contra del Auditor General de la Entidad Superior de
Auditoría y Fiscatización del Congreso del Estado de Morelos
y/os.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S 125812024 promovido por Melissa Daniela
Sarabia Román y Clara Mireya Román Magadán, €fl
representación de sus menores hijos de iniciales E.C.S.R y
J.E.S.R en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos

Y/os.

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 2"5 I ÉO 12025 promovido por Imelda Sofia Martínez
Esquivel en contra del Presidente Municipal de Jiutepec, Morelos

Y/os.
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Tercera Sala

26.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/16112023 promovido por cleotilde Adriana
Godinez Flores en contra del H. Ayuntamiento del Municipio
Indígena de Xoxocotla, Morelos y Otros -Incidente de inejecución
de sentencia- (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta
Sala Esp ecializada; segundo aplazamiento) .

26.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 21912024 promovido por Mercedes Hernández
Ramos y María de los Ángeles Sierra Hernández en contra del
Coordinadora General Jurídica de la Fiscalía del Estado de
Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

27.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/5612025 promovido por Salvador Valle Flores
en contra de la Dirección General de Recursos Humanos de la
Secretaría de Administración del Poder Ejecutivo del Estado de
Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializadal.

2S.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/4112025 promovido por José Manuel Silva y
Prom en contra del Presidente del Consejo de Honor y Justicia del
Estado de Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecializada).

2g.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/27912024 promovido por Brenda Margarita
Vergara Carreño en contra del Ayuntamiento de Jantetelco,
Morelos y Otros.

3O.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 54 12025 promovido por Presbicetro Silvestre
Rojas en contra de la Dirección General de Recursos Humanos
del Gobierno del Estado d.e Morelos.

Sl.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ I5l2O25 promovido por Elizabeth Alrr.azán
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Mendoza en contra de la Fiscalía General.del Estado de Morelos y
Otras.

32.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/4812O25 promovido por Josefina Marisa
Campos Sandoval en contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Comisión Estatal de Seguridad Pública y Otros.

S3.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/59/2025 promovido por José Isabel Santos
IJrzua en contra del Ayuntamiento Municipal de Ayala, Morelos
v lo.

S4.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/25412O24 promovido por Diderot GonzáLez
Suarez en contra del Director de Licencias de Construcción de la
Dirección General de Desarrollo Urbano de la Secretaría de
Desarrollo Urbano y Obras Públicas del A¡runtamiento de
Cuernavaca.

35.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/14212024 promovido por Banco Santander
México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero
Santander México en contra del Director General del Instituto de
Servicios Registrales ¡r Catastrales del Estado de Morelos.

36.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 5212025 promovido por Marcelo Mendoza
Flores en contra del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos.

3T.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 14712022 promovido por Asociación de
Colonos de Río Amatzinac y sus Privadas A.C. en contra de la
Directora General del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado
del Municipio de Cuernavaca, Morelos (en cumplimiento de
amparo directo número 47 12025).

Cuarta Sala

3S.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-247 12023 promovido por Brenda
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Eugenio Corona en contra del Secretario de Desarrollo Social del
Gobierno del Estado de Morelos, en su carácter de Presidente del
Comité Dictaminador del Programa de Apoyo para el Desarrollo
de Habilidades y Aptitudes de Jóvenes Estudiantes y/os
(aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
E speciali zada1' se gundo aplazarniento) .

3g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-I37 12024 promovido por Myriam
Montero Monge en contra del Consejo de Honor y Justicia de la
Fiscalía General dei Estado de Morelos (aplazado por la
Magistrada Titular de la Séptima Sala de Instrucción).

4O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspeciaJizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-00112025 promovido por
Alejandro ZagaI Reyes en contra de la Secretaría de Seguridad y
Protección Ciudadana (aplazado por la Secretaria habilitada en
funciones de Magistrada de la Primera Sala de Instrucción).

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-25L 12024 promovido por Laura
Alatorre Villavicencio en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaría de Administración del Gobierno del
Estado de Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Esp ecíalizadal .

42.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspeciaJizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4'SERA/JRAEM-259 12023 promovido por Iván
Olvera Arreola en contra del Oficial Patrullero del Municipio de
Zacatepec, Morelos y/ os.

43.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDB-325/2O24 promovido por Leticia
Elizabeth Alcantara Sarmiento en contra del H. Ayuntamiento
Constitucional de Puente de Ixtla, Morelos y/o.

44.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-O5O 12025 promovido por I'orenza
Pioquinto Montiel en contra del Director General de Recursos
Humanos de la Secretaria de Administración del Gobierno del
Estado de Morelos.
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45.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN- 1161 2025 promovido por Irama
Yunes López en contra del Agente de Tránsito Bahena Díaz
Samuel Elí, adscrito a la Dirección de Policía de Tránsito de
Xochitepec, Morelos.

46.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-OI9 12025 promovido por Fabiola
Jazmín García Betanzos y la Fiscalía General del Estado de
Morelos.

4T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-O2O 12025 promovido por Miguel
Ramírez González y la Fiscalía General del Estado de Morelos.

48.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-O2212025 promovido por María
Casandra Díaz Medina y la Fiscalía General del Estado de
Morelos.

4g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-O2412025 promovido por Lenin
Espinosa Gaona y la Fiscalía General del Estado de Morelos.

So.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-02612025 promovido por Alan
Lorenzo Gómez Salas y la Fiscalía General del Estado de Morelos.

Ouinta Sala

Sl.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O7612025 promovido por Víctor
Manuel Trinidad Bello en contra del Policía de Tránsito Gerardo
Sosa Evangelista (SIC) adscrito a la Secretaría Ejecutiva,
Administrativa y de Protección Ciudadana del H. Ayuntamiento
de Xochitepec, Morelos y Otros (aplazado por la Magistrada
Titular de la Sexta Sala de Instrucción).

52.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- I28l 2025 promovido por Arely Olvera
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Bahena en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación y Otro.

SS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especia)izada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O9I12025 promovido por
Jonathan García Adame en contra de la Tesorería Municipal del
Ayuntamiento de Oaxtepec, Morelos y Otros.

S4.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- IOO I 2025 promovido por Rodolfo
Andrés Martínez Hidalgo en contra del Agente de Tránsito de
nombre Eder "N" adscrito a la Dirección General de Tránsito del
Municipio de Cuernavaca, Morelos.

S5.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN-232 I 2023 promovido por Dora
Yamira Cruz López en contra de la Dirección de Policía Vial del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro.

S6.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA I O25 12O25-TRA promovido por Azucena
Ortega Pérez, Síndica y representante legal del H. Ayuntamiento
de Amacuzac, Morelos y el Ciudadano Arturo Popoca Vences.

ST.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ S"SERA/JDN- 166 I 2025 promovido por Horacio
Jírrrénez Melgar en contra de la Secretaría de Hacienda, a través
de la Coordinación Politica de Ingresos de su Dirección General
de Recaudación y Otro.

Asuntos administrativos

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Irma Denisse Fernández Aguilar,
Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veinticinco.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo CrLrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Irma Denisse
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Fernández Aguilar, Secretaria habilitada en funciones de
Magistrada de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cruz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

62.8I Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de ia
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veinticinco.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vartessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

64.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año
dos mil veinticinco.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo ai
mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

66. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzáIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veinticinco.
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67.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

68. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veinticinco.

69. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

70. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Diciembre del año dos mil veinticinco, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

7L.El Magistrado Guillermo Arroyo Cfirz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

72.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veinticinco.
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73.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GáIvez, .tt su carácter de Asesor Jurídico de 'este Tribunal,
relativo al mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

74.8I Magistrado Guillermo Arroyo CrtJz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como
encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil
veinticinco.

75. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Diciembre del año dos mil veinticinco.

76.8L Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado José Luis Lomelí Martínez, era su carácter Visitador del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Diciembre del año dos mil veinticinco.

77.8I Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número TJAIV lO52l2025
de fecha tres de Diciembre del año dos mil veinticuatro (sic), que
suscribe el Licenciado José Luis Lomelí Martínez, Visitador del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por el
que presenta el Programa Anual de Visitas Ordinarias de
Inspección. Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a
que haya lugar.

78. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno la notificación del Laudo de fecha
diecisiete de Octubre del año dos mil veinticinco, dictado por el H.
Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos, en el juicio laboral número 01l L692119, promovido por
Vidal GonzáIez Linares en contra del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos; en cumplimiento al amparo
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108312024, relacionado con el diverso IO84|2O24 del Primer
Tribunal Colegiado en materia de Trabajo del Décimo Octavo
Circuito. Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a que
haya lugar.

79. Asuntos Generales.

80. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cuarenta y tres del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día catorce
de Enero del año dos mil veintiséis.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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